

## Посвята першокурсників ВНМУ

*Пообіцяли служити Україні й докласти усіх зусиль до її розбудови та процвітання: 30 серпня відбулась урочиста посвята першокурсників*

*Цього року університет поповнився 885 здобувачами вищої освіти, зокрема понад 490 осіб обрали медичні факультети, більше ніж 140 — стоматологічний, понад 130 — фармацевтичний. Урочиста посвята першокурсників ВНМУ зібрала в центрі студмістечка викладачів і студентів, «першачків» та їхніх батьків.*

У вітальному слові в.о. ректора університету Вікторія Вікторівна Петрушенко наголосила на тому, що прагнення молоді до навчання й особистого розвитку — то насамперед прагнення до життя, ствердження добра й милосердя попри війну. І запросила нових студентів до великої родини ВНМУ.

Вперше в історії вишу гостями посвяти у студенти були очільники Вінницької обласної військової адміністрації та обласної ради. Сергій Борзов і Вячеслав Соколовий привітали майбутніх лікарів та нагородили викладачів університету Почесними грамотами ОВА й обласної ради.



Головний лікар Військово-медичного клінічного центру Центрального регіону Пашковський Сергій Миколайович, який теж є випускником ВНМУ, привітав майбутніх колег, закликав їх добре вчитися й не забувати про тих, хто зараз захищає наше мирне буття на лінії фронту. На згадку про це він подарував університету привезений зі сходу герб України, викарбований кулями на зрізі дерева.

Побажання першокурсникам від директора Вінницької міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги Фомина Олександра Олександровича було коротким і містким: шанувати й любити альма-матер, яку вони отримали з цього дня й на все життя.

Багатоголосно складаючи урочисту

обіцянку студента ВНМУ, юнаки й дівчата підтвердили прагнення глибоко опанувати знання й лікарську практику, гідно продовжувати справу вчителів, зберігати традиції університету, служити Україні й докласти усіх зусиль до її розбудови та процвітання.

Церемонію завершили вручення ключа до знань та символічних спільних студентських квитків першокурсника — по одному на факультет.

Першокурсниця Вікторія Козійчук і студентка 6 курсу Наталя Кречківська привітали гостей свята українськими піснями, а старшокурсники з факультету іноземних студентів — оригінальним хореографічним номером.

*Фото Олександра Гордієвича  
Медіацентр ВНМУ*